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				Slovakia QubicaAMF Cup 2016									
				
								
					
			
						
			


			
			
				14 máj 2016				
	
			Sobota,
14.5.2016. Finálový deň na Slovakia QubicaAMF Cupe 2016 začínal už od skorého
rána a na programe boli dve záverečné kvalifikačné rundy. Celkovo v kvalifikácii
štartovalo 52 mužov a 11 žien, z nich najlepšími v tejto časti
turnaja boli Roman Karlík so súčtom 1811 (priemer 226,38) a Petra Stanková
1662 (priemer 207,75). Kým štyri postupujúce ženy do finále mali po
kvalifikácii veľkú prestávku na oddych a prípravu, dvadsať postupujúcich
mužov odohralo štyri semifinálové hry, ku ktorým sa im pripočítal celý
kvalifikačný súčet. V tejto časti turnaja skvele zahral Fabio Merkovský,
keď dosiahol priemer 241 a do finálového Round Robinu postupoval z prvej
pozície. Muži a ženy odohrali finále súčasne a treba tu spomenúť, že
sa skutočne bolo na čo pozerať. Na náročnom 41 stopovom mazaní s názvom Montreal
z knižnice World Bowlingu dosahovali finalisti skvelé výkony.
	VÝSLEDKY 	PROPOZÍCIE	MAZANIE 

				WEB STRÁNKA





 



Finále mužov
najlepšie rozbehol Roman Karlík výkonom 244, ale štyrmi ďalšími hrami nad 220
sa postupne prepracoval na prvé miesto Tomáš Vrabec. Roman Karlík rovnako
ako vlani skončil na druhom mieste, tretím oceneným bol René Blažek ml. a bez
ocenenia zostali finalisti v poradí 4. Fabio Markovský, 5. Pavol Kečkéš a 6.
Ľuboslav Jurinyi. Ženské finále sa začalo najlepšie pre Kristínu Šramkovú, ale
aj tu sa už po druhom zápase poradie menilo, keď sa na prvú pozíciu
prepracovala Petra Stanková. V poslednom treťom zápase Petra Stanková istila
víťazstvo v turnaji, druhú priečku vybojovala Kristína Koseková vo
vzájomnom zápase s Kristínou Šramkovou, ktorá tak končí na treťom mieste, štvrtou
finalistkou bola Michaela Blažeková. Darčekové koše za najvyššie výkony získali
Petra Stanková 257 a Miroslav Koník 282. Po vyhlásení výsledkov a odovzdaní
ocenení nasledovalo losovanie štyroch výhercov, ktorí získali od Lukáša
Sniežeka a Prespor bowlshopu nové bowlingové gule. Dve gule si odniesli
manželia Tomáš a Gabriela Novotný, po jednej guli vyhrali Miroslav Irha
(rovnako ako vlani) a Stanislav Hajduk. Víťazi Slovakia QubicaAMF Cupu
2016 Petra Stanková a Tomáš Vrabec získali právo účasti na QubicaAMF World
Cupe 2016, ktorý sa bude konať 14.-23. októbra v Šanghaji. Svoju účasť
majú potvrdiť do konca júna, ak by sa rozhodli na World Cupe neštartovať,
oslovení budú ďalší finalisti podľa poradia. Obom hráčom, ktorí nás budú
reprezentovať v Šanghaji odovzdá organizátor finančný príspevok na letenky
v zmysle daných propozícii. Ďakujem všetkým 63 účastníkom Slovakia QubicaAMF
Cupu 2016 za ich účasť, disciplínu a predvedené výkony, čím prispeli za
vynikajúcu úroveň slovenského finále tohto prestížneho celým bowlingovým svetom
sledovaného projektu. Osobitné poďakovanie patrí celému personálu PBC, ktorý
dva náročné dni prispieval k pohode a hladkému priebehu turnaja. Už
teraz sa teším na budúci ročník a je jedno či v PBC alebo v niektorom
inom centre vybavenom technológiou QubicaAMF. Kompletný výsledkový servis a fotogalériu nájdete na web stránke podujatia. 


	Víťazi Slovakia QubicaAMF Cupu 2016 Tomáš Vrabec a Petra Stanková

 
	Trojica najlepších žien - 2.Kristína Koseková, 1.Petra Stanková, 3.Kristína Šramková

 
	Trojica najlepších mužov - 2. Roman Karlík, 1. Tomáš Vrabec, 3.René Blažek ml.

 
	Najvyššie výkony - Miroslav Koník 282, Petra Stanková 257

 
	Dvaja zo štyroch šťastných výhercov v losovaní - Gabriela a Tomáš Novotný

 



 



Piatok, 13.5.2016. Prvý hrací deň na Slovakia QubicaAMF Cupe 2016 v PBC
priniesol štyri kvalifikačné rundy a v nich sa postupne predstavilo 41
mužov a 7 žien. Na 41 stopovom mazaní Montreal z knižnice World
Bowlingu dosahovali najmä mladí hráči vynikajúce výkony. Najvyšší súčet z ôsmich
hier 1811 dosiahol Roman Karlík a stala sa lídrom priebežného mužského poradia.
V ženskom poradí je na čela Petra Stanková so súčtom 1662 a je zatiaľ
aj držiteľkou najvyššieho ženského výkonu 257. Spomedzi mužov predviedol
najvyššiu hru Miroslav Koník 282. Zajtra turnaj pokračuje ďalšími dvoma
kvalifikačnými rundami a zopár voľných miest sa ešte nájde v skorej
raňajšej runde o 8:00 hod. Semifinále mužov je naplánované na 15:00 a spoločné
finále mužov a žien na 17:00.Kompletný výsledkový servis a malú fotogalériu
nájdete na web stránke podujatia alebo aj na vytvorenej FB stránke. Počas oboch hracích dní je v PBC k dispozícii profesionálny vŕtač gulí Lukáš Sniežek a môžete si u neho kúpiť, navŕtať, prípadne upraviť vaše bowlingové náradie 



Úvod. Už dnes, 13.5.2016 sa rozbieha národný Slovakia
QubicaAMF Cup 2016 po druhý krát v Petržalka Bowling Center. Tento prestížny
turnaj je určený pre všetkých slovenských hráčov, registrovaných aj
neregistrovaných. Ženy a muži tu hrajú spoločnú kvalifikáciu, ich ďalší postup
a vyhodnotenie je však samostatné. V turnaji nie sú tak priznávané žiadne
handicapy. Víťaz a víťazka získajú právo účasti na svetovom finále – QubicaAMF
World Cupe 2016 v Šanghaji. Okrem toho im organizátor prispeje finančnou
čiastkou min. 300 eur na cestovné náklady, výška tejto čiastky môže byť vyššia
v zmysle propozícií. Každý z účastníkov môže navyše získať jednu zo
štyroch nových excentrických gúľ v losovaní špeciálnych cien.Za každý svoj
štart (sú povolené aj opakované štarty) získa hráč jeden žetón do losovania.
Turnaj má vypracovanú samostatnú web stránku, kde nájdete všetky potrebné
informácie, výsledky a fotogalériu z predchádzajúceho ročníka a v čase
konania podujatia online výsledkový servis. Model mazania je už zverejnený a vložený
do mazačky v PBC. V prípade akýchkoľvek otázok ma
neváhajte kontaktovať. (Miro)
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